

猛药根治省人民医院周边乱停乱放

双节保畅通,全市交警提前上班推迟下班、加大违章处罚力度

目前,郑州的交通状况正面临“阵痛期”,“双节”即将到来,为了确保畅通出行,昨日上午,市政府副市长、公安局局长黄保卫冒雨到二七广场、铭功路污水处理改造施工现场、花园路与农业路口、省人民医院、金水路与城东路口等交通易堵点现场调研,对“双节”期间道路畅通作出具体部署。

晚报首席记者 何水清 文/图



根治省人民医院周边乱停乱放、私搭乱建

在省人民医院纬五路上大门西侧,由于人行道上搭建了营业房,导致公交站点无法靠边设置,加上机动车完全占领了非机动车道,不仅形象不佳,而且严重影响了交通畅通。这是个老毛病。

黄保卫指出,省人民医院周边车辆乱停乱放、商户私搭乱建现象严重影响了省会的窗口形象和医疗机构的形象,必须彻底予以根除,并现场办公,安排市政府法制局牵头,组织开展联合执法,限期解决。

全市交警值班时间延长一个半小时

郑州交警统计显示,往年从农历八月初开始,外地来郑人员和车辆明显增多,市区内机动车通行速度明显下降,这无疑给当前正处于“阵痛期”的郑州交通“痛上加痛”。

针对这种情况,郑州交警出台了一系列举措,其中包括全市交警提前30分钟上岗,推迟一个小时下岗,加强对中午高峰时段的道路交通疏导;加大对影响道路通行的交通违法行为的处罚力度,尤其是加大对乱停乱放、随意变更车道、违法掉头、驾驶机动车打电话、在快车道低速行驶等极易造成拥堵、交通事故的交通行为的处罚力度,对严重影响道路通行的车辆将随时拖走。

新学期开学,老师调整本来是学校正常教学范围的事儿,不过在不少家长看来,这可是件“大事”。

“换一个任课教师,我需要给家长解释至少一周时间。”一位校领导说。“家长不停发短信,还说要找领导反映情况。”另一位校长说。

晚报记者 张勤

任课教师换了,影响有多大?

七成老师受不了家长的“过分关注”
九成家长认为涉及教学应该先告知

教师社会压力大,源于家长的“过分关注”

昨日上午,秦岭路小学对60位教师进行了一次问卷调查。

从问卷调查结果来看,七成老师认为付出和回报不成比例,压力主要来自于:工作中永远有干不完的活儿;家长对教育的过分关注,给老师强加了很多社会责任。

秦岭路小学书记曹建平说,现在的家长过分关注教育,有时候已经干涉到了学校的正常教学秩序。上学期,学校调换了一个老师,家长们天天围着校领导反映,问题主要集中在为什么要换老师?以前那个老师怎么不好了?这个老师教得怎么样?

曹建平在校门口被堵了一个星期,不停地解释为何更换老师。

郑东新区外国语学校的丁幼新校长也遇到过这种情况。今年秋季刚开学时,学校调换了一个新老师,原来的老师要回家生孩子。“有些家长连着好几天发短信,反对调换班主任。”丁校长说,不仅如此,家长还表示要找高层领导“干预”此事。

一些校长介绍,学校作出调换任课教师的决定,是非常慎重的。“家长并非专业的教育工作者,对学校的教学工作不了解,不应该过多干涉学校的正常教学秩序。”

家长认为,学校的教学情况应该及时告知家长

“换老师虽然是学校的事,但是家长也有权及时了解孩子在学校的一切动态。”在采访中,有九成家长认为,诸如调整师资、开设新课程等教学内容,应该让家长了解。

不过,有七成家长认为,如果学校的做法是有原因的,家长应该支持,而不是横加干涉。

杜女士认为,在孩子的一生当中总会碰到不顺心的老师。“孩子只能学着自己去适应这个社会和环境,不可能让社会来适应自己,这也是人的一生当中必须经历的。”杜女士说,家长应该帮助孩子多发现老师的好,少说老师的缺点,孩子一定会度过这一关的。

网友“二月27”说,我觉得换老师是在常理之中,让孩子尽快地接触不同的老师,对孩子的发展也是有好处的。要不然6年都是同样的老师,我想孩子在他身上学到的肯定没有不同老师学到的多。